

中本、中高职贯通招生计划公布

填报志愿信息汇编成两本书已免费邮寄给考生

青年报记者 刘春霞

本报讯 2017年上海中本贯通招生计划、中高职贯通招生计划昨日公布。市教育考试院表示,为配合2017年本市中等学校高中阶段招生工作,帮助广大考生及家长了解中职招生学校的招生类别、招生计划、招生要求等,为考生填报志愿获取必要、准确的信息,市教育考试院会同各招生学校,编写了《2017年上海市中等职业学校提前批招生报考指南》(以下简称《提前批招生报考指南》)和《2017年上海市全日制普通中等职业学校自主招收进城务工人员随迁子女报考手册》(以下简称《随迁子女报考手册》),免费赠送给各位考生。近日,这两本书已通过邮政寄

送给报考考生。同时指南和手册中的部分内容也将上网公示,考生也可登录“上海招考热线”网站查询了解。

“提前批招生报考指南”主要内容为:2017年中本贯通、中高职贯通及中职校自主招生三大招生类别的招生学校、招生专业、招生人数、招生条件、收费标准以及招生公示等。

“随迁子女报考手册”主要内容为:2017年中职校自主招生招收随迁子女中高职贯通和中职两大招生类别的招生学校、招生专业、招生人数、招生说明以及收费标准等。

此外,考生还可通过“提前批招生报考指南”和“随迁子女报考手册”对今年中职校提前批和随迁子女的招生政策、日程安排及往年分数线有个全面了解。

■ 年轻态



参加终审会的公益项目现场展示。

青年报记者 吴恺 摄

[相关]

民办小学报名上传照片时间持续至5月5日 家长可错峰上传

本市义务教育民办小学报名日前已启动,今年上海市义务教育入学报名系统首次新增了照片上传模块,当天上午有家长反映照片上传不成功。为此,市教委临时关闭了上传功能进行完善。昨天上午9点,照片上传功能再次开放,市教委提醒家长,上传照片的时间将持续到5月5日20:00,家长可错峰上传自己孩子的照片。

今年本市民办中小学校招生实行网上报名并上传照片的办法,其中,民办小学报名时间为4月24日-26日(每天8:00至24:00)。24日起,有意愿选择民办小学就读的学生,要登录“上海市义务教育入学报名系统”进行网上报名。

由于今年民办小学网上报名首次新增了照片上传模块,已完成报名的学生家长会收到报名成功短信,并提示要在5月5日20:00前在入学报名系统首页“民办报名学生照片上传”栏目上传照片,未上传照片的学生将不能参加面试。

不过,可能是家长们完成报名后都想第一时间上传照片,导致上传照

片的时段相对集中,24日上午,有部分家长反映照片上传不成功。

为保障照片上传后页面显示正常,市教委将报名系统的照片上传功能临时关闭,并进行内部排查,完善了相应功能。昨天上午9点,照片上传功能再次开放。市教委表示,截至目前,民办小学报名系统总体运行平稳,已完成报名的学生家长均已收到报名成功短信,短信中包含志愿填报信息。有需求的家长在今天24:00前报名即可。

市教委提醒家长,上传的学生照片有格式要求,具体为:蓝色背景、免冠近照、标准的一寸或两寸报名照,家长可到照相馆拍摄,也可用数码相机、高清手机拍摄学生照片。照片应符合学生真实面貌,不可使用照片修饰软件对照片进行面貌处理。上传的照片大小不得超过500KB。上传照片的时间将持续到5月5日20:00,在此期间,家长均可上网核对和上传自己孩子的照片。因此家长们不必着急,可错峰上传照片。

青年报记者 刘春霞

浦东团委采购公益项目送给青少年

青年报资深记者 郭颖

本报讯 为纪念建团95周年,扎实推进群团改革工作,助力改革·“益”享浦东——2017年青年社会组织培育和扶持项目终审会近日在百联世纪中心举行。

据悉,助力改革·“益”享浦东项目意在通过搭建青年社会组织与基层团组织供需对接的平台,为全区各个

领域青少年提供丰富多彩的服务,将公益项目真正送到青少年家门口。今年,面向全市招募河道整治、社区发展、文化传承、体育健身、成长创业等五大类公益项目。66家青年社会组织的125个公益项目踊跃参与,经过遴选、初审等环节60个公益项目进入终审。终审会采取现场答辩、公益项目展示相结合的形式,最终将有50个公益项目落地浦东、服务浦东。

中南建设年报净利大增 转型升级战略稳步推进

24日晚,中南建设公布2016年年报。报告显示,公司2016年实现营业收入344.40亿元,比上年同期大幅增长68.41%;扣除非经常性损益后的净利润4.36亿元,比上年同期增长高达173.54%。

2016年,中南建设坚持深耕核心一二线城市城市群战略,在房地产市场取得优异销售成绩;在建筑业务上,PPP承接金额近百亿,实现在基础设施、PPP领域的突破,业务结构明显优化。同时,公司不断加大转型步伐,投资美人信息、Peernova、金丘股份,与北大荒设立合资公司共同打造全球首个大数据农场。

建筑业务稳增长,PPP订单突破

年报资料显示,中南建筑2016年新签合同额207.72亿元,同比增长20.2%,尤其是承接了杭州综合管廊、三亚海绵城市、济宁中西医院、霍山中学等多个大型PPP项目,项目总金额近100亿元。今年3月公司参与济宁市任城区

人民政府成立的济宁市中西医结合医院任城区老年养护院PPP项目,总投资为6.66亿元。

业内人士指出,此次试水老年养护院PPP项目的运营模式,有利于公司未来在PPP订单和养老服务两方面的业务拓展。

大数据爆发前夕,打造区块链产业全生态

在大数据布局方面,中南建设投资美国硅谷区块链公司peernova并建立中国合资公司,获取区块链技术。又投资金丘股份参与大数据消费金融场景,同时与北大荒合资设立区块链农业公司切入农产品销售和供应链金融。

2017年公司在做强房地产开发与建筑施工双主业的同时,将在大数据行业形成点的爆发。同时深度孵化北大荒大数据农业,Peernova和金丘的区块链商业场景,建立以区块链技术为基础,应用场景和投资为平台的产业全生态。

嘉实沪港深系列再发车 基金经理张丹华笃定科技改变未来

自2015年末以来,MSCI中国指数开始向科技股倾斜,受益于科技股的良好表现,张丹华管理的嘉实全球互联网股票基金业绩表现优异,该基金投资于包括A股市场在内全球范围内的互联网科技类股票。Wind数

华泰柏瑞基金柳军:红利投资正当其时

红利投资近来有点热。跟踪上证红利指数的华泰柏瑞上证红利ETF持续获得了资金流入,基金规模接近翻番。

刚刚蝉联“被动投资金牛基金公司”的华泰柏瑞基金指数投资部总监柳军认为,红利投资的强势除了有政策的引导和鼓励

南方吴剑毅:震荡市的选股思路

今年以来,市场持续震荡行情。南方利众基金经理吴剑毅认为,当前市场或延续震荡行情,但在震荡行情中,市场不乏结构性机会。

吴剑毅介绍了他看好的四类投资方向。首先是高股息收益率,高分红的个股。第二个

中欧基金周蔚文荣膺双料“英华奖”

4月25日,第四届中国基金业英华奖获奖名单揭晓,中欧基金行业精选策略组负责人周蔚文凭借出色的长期业绩表现,一举斩获3年期权益类基金经理和5年期权益类基金经理大奖,成为历届“英华奖”评选中少有的“双料王”。

据显示,截至一季度末,该基金过去一年净值增长率达到26.42%。据了解,正在发行拟由张丹华管理的嘉实前沿科技沪港深基金,将主要投资于沪港深A股和港股前沿科技企业中具有长期稳定成长性的上市公司。

外,还有其在当前宏观环境下的内在投资逻辑。通过买入高股息股票并长期持有,在享受分红收益的同时,也能享受未来股价接近底部区域可能带来的价格上涨收益,因此,红利投资也是应对当前市场波动的有效策略。

方向是找一些市值低于重估价值的公司。第三个方向是从一些做了定增但出现价格倒挂或做了员工持股计划、高管增持计划但是价格还倒挂的上市公司。最后一个方向是寻找估值与未来业绩增幅相匹配的白马成长股。

过去几年市场波动剧烈,历经牛熊转换后,周蔚文所管理的基金产品依然取得持续优异的业绩回报。根据银河证券数据,截至4月14日,中欧新趋势混合(LOF)过去三年、过去五年净值增长率分别为98.07%和124.21%。

广告 投资有风险

大学生戏剧舞蹈类优秀作品展演

青年报记者 刘昕璐

本报讯 第二届“汇创青春”上海大学生文化创意作品戏剧舞蹈类优秀作品日前在上海戏剧学院展出。本次征集的戏剧舞蹈类展示作品来自全市15所高校,合计70多件,包括话剧、小品、戏曲、独舞、三人舞、群舞等。这些优秀的舞台剧或舞蹈作品,将人生百

态、喜怒哀乐都凝聚在舞台大幕当中,并通过大学生们原汁原味的生动表演,来突出当代大学生青春飞扬的舞台表现力、积极向上的精神风貌和超前果敢的创新创业意识。

据介绍,十佳作品原创话剧《不要担忧》还将于5月19日在新空间剧场演出,为学生搭建更为广阔的就业渠道和创业平台。

特殊青少年在艺术剧社“追梦”

青年报资深记者 郭颖

本报讯 昨天,在浦东拘留所上演了一场特殊的汇报演出,这是一出由轻微罪错的附条件不起诉对象、社区闲散青少年、青少年社工共同演出的教育示范剧《悲惨世界》,而观看这场演出的则是拘留所的在押违法青少年。通过这样一种双向、特殊的同伴教育方式开展青少年成长教育尚

属首次。

据悉,去年起,浦东团委、浦东检察院共同发起“追梦者”青少年艺术剧社,以期通过戏剧治疗的方式,改善特殊青少年的认知,培养他们健康向上的兴趣爱好和生活态度。该项目由上海中致社区服务社的青少年社工与帮教对象一同参与,在个案辅导的同时,融入了艺术治疗、文化育人的理念。